หน้า 1

รวมข้อสอบ ONET 
1.  กำหนด  A และ B  เป็นเซตซึ่ง 
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=  76   ถ้า  n(A) = 45

แล้ว  n(B)  เท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET50)
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2.  นักเรียนกลุ่มหนึ่งจำนวน  46  คน  แต่ละคนมีเสื้อสีเหลืองหรือเสื้อสีฟ้าอย่างน้อยสีละหนึ่งตัว  ถ้านักเรียน  39  คน มีเสื้อสีเหลือง  และ  19 คน มีเสื้อสีฟ้า  แล้วนักเรียนกลุ่มนี้ที่มีทั้งเสื้อสีเหลืองและเสื้อสีฟ้ามีจำนวนเท่ากับข้อใดต่อไปนี้ (ONET50)
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3 .  ถ้า   A – B  =   {2 , 4 , 6 }    ,  B – A  =  {0 , 1 , 3}    และ  A
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B =  {0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8}

      แล้ว  A
[image: image4.wmf]Ç

B  เป็นสับเซตในข้อใด  (ONET49)

1.  {0, 1, 4, 5, 6, 7}         
2.  {1, 2, 4, 5, 6, 8} 
3.  {0, 1, 3, 5, 7, 8}     
4.  {0, 2, 4, 5, 6, 8}
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4.  ในการสอบถามพ่อบ้านจำนวน    300   คน    พบว่า    มีคนไม่ดื่มทั้งชาและกาแฟ   100  คน
       มีคนที่ดื่มชา  100  คน    และมีคนที่ดื่มกาแฟ  150  คน   พ่อบ้านที่ดื่มทั้งชาและกาแฟมีจำนวนเท่าใด  (ONET49)
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5.  จงพิจารณาข้อความต่อไปนี้ 
  
ก.  นักกีฬาทุกคนมีสุขภาพดี

ข.  คนที่มีสุขภาพดีบางคนเป็นคนดี

ค.  ภราดรเป็นนักกีฬา และเป็นคนดี
แผนภาพในข้อใดต่อไปนี้  มีความเป็นไปได้ที่จะสอดคล้องกับข้อความทั้งสามข้อข้างต้น  เมื่อจุดแทนภราดร (ONET50)
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6.  เหตุ  
1.  ไม่มีคนขยันใดเป็นคนตกงาน


2.  มีคนตกงานที่เป็นคนใช้เงินเก่ง


3.  มีคนขยันที่ไม่เป็นคนใช้เงินเก่ง
      ผล  ในข้อใดต่อไปนี้เป็นการสรุปผลจากเหตุ ข้างต้นที่เป็นไปอย่างสมเหตุสมผล  (ONET49)

1.  มีคนขยันที่ไม่เป็นคนใช้เงินเก่ง


2.  มีคนใช้เงินเก่งที่เป็นคนตกงาน

3.  มีคนใช้เงินเก่งที่เป็นคนขยัน


4.  มีคนตกงานที่เป็นคนขยัน
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  มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET 50)
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  มีค่าเท่ากับข้อใด  (ONET 50)
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 มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้   (ONET 50)
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10.  ถ้า  
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   แล้วข้อใดต่อไปนี้ถูก  (ONET 50)
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11.  กำหนดให้  A =  {x | (2x+1)(x-1)  < 2  }  และ  B  = {x | 16 – 9x2  >  0    เซต  
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 เป็นสับเซตของช่วงใดต่อไปนี้  (ANET50)
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12.  ถ้า  x  =   - 
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   เป็นรากของสมการ  ax2 + 3x – 1  =  0  แล้ว  อีกรากหนึ่งของสมการนี้ มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET 50)
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13.  ถ้า  
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    แล้ว  x  มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET50)
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14.  ข้อใดต่อไปนี้ผิด  (ONET50)
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15. เซตของจำนวนจริง  m  ซึ่งทำให้สมการ  x2 + mx + 4  =  0  มีรากเป็นจำนวนจริง เป็นสับเซตของเซตใดต่อไปนี้ (ONET50)
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16.  กำหนดให้  a  และ  x  เป็นจำนวนจริงใดๆ  ข้อใดต่อไปนี้ถูก  (ONET50)

1.  ถ้า  a  <  0  แล้ว  ax <  0

.            2.    ถ้า  a < 0  แล้ว  a-x <  a


3.  .  ถ้า  a  >  0  แล้ว  a- x >  0


4.   .  ถ้า  a  >  0  แล้ว  ax >  a
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17.  เซตคำตอบของอสมการ  
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  คือเซตในข้อใดต่อไปนี้  (ONET50)
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18.  ถ้า  8x – 8(x+1) + 8(x+2)  =  228  แล้ว  x  มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้ (ONET50)
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  มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้ (ONET49)
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    มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET49)
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21.  กำหนดให้  a , b  เป็นจำนวนจริงใดๆ  ต่อไปนี้ข้อใดถูก (ONET49)

1.  ถ้า   a  <  b     แล้วจะได้    a2  <  b2   

2.   ถ้า  a  <  b <  0  แล้วจะได้   ab <  a2
3.  ถ้า  | a | <  | b |  แล้วจะได้  a  <  b

4.  ถ้า   a2 < b2  แล้วจะได้   a  <  b
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22.  อสมการในข้อใดต่อไปนี้เป็นจริง (ONET49)

1.  21000  <  3600  <  10300

2.   3600  <  21000  <  10300

4.   3600  <  10300  <  21000
4.   10300  <  21000  <   3600
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23.  ค่าของ  x  ที่สอดคล้องกับสมการ     
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   เท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET49)
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24.  กำหนด   I  เป็นเซตจำนวนเต็ม และ    A  =   
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   จำนวนสมาชิกเซต  A  เท่ากับข้อใดต่อไปนี้   (ONET49)
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25.  ถ้า    4a  =   
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  และ  16-b   =   
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    แล้ว   a + b  มีค่าเท่าใด  (ONET49)
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26.   กำหนดให้  ABC  เป็นรูปสามเหลี่ยมที่มีมุม C  เป็นมุมฉากและด้าน  BC  ยาว 6 นิ้ว   ถ้า D  เป็นจุดบนด้าน  AC  โดยที่  
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  แล้วด้าน  AB  ยาวเท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET50)
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3.  8  นิ้ว

4.  10  นิ้ว
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27.  กำหนดให้  ABC  เป็นรูปสามเหลี่ยม  ซึ่งมีมุม  A  เป็นมุมฉาก  และมีมุม  B  =  
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30

  ถ้า D และ E  เป็นจุดด้าน  AB  และ  BC   ตามลำดับ  ซึ่งทำให้  DE   ขนานกับ  AC  โดยที่  DE ยาว  5  หน่วย  และ  EC  ยาว 6 หน่วย  แล้ว  AC  ยาวเท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET50)

1.  7.5  หน่วย

2.  8  หน่วย

3.  8.5  หน่วย

4.  9  หน่วย
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28.  วงกลมวงหนึ่งรัศมี  6  หน่วย  และ  A , B , C  เป็นจุดบนเส้นรอบวงของวงกลม  ถ้า  AB  เป็นเส้นผ่านศูนย์กลางของวงกลม  และ  
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  แล้วพื้นที่รูปสามเหลี่ยม  ABC   เท่ากับข้อใดต่อไปนี้ (ONET50)
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  ตร.หน่วย
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29. กำหนดให้  ABC  เป็นรูปสามเหลี่ยมมีมุม  B  เป็นมุมฉาก  มีมุม  A  เท่ากับ  
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  และมีพื้นที่เท่ากับ  
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  ตารางหน่วย ความยาวของด้าน  AB  เท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET49)

1.  12  ตารางหน่วย

2.  14  ตารางหน่วย


3.  16  ตารางหน่วย

4.  16  ตารางหน่วย
1
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30.  กำหนดให้   ABC  เป็นรูปสามเหลี่ยมมีมุม C  เป็นมุมฉาก  มีด้าน  BC  ยาวเท่ากับ 
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  หน่วย และด้าน  AB  ยาวเท่ากับ  20  หน่วย    ถ้าลากเส้นตรงจากจุด  C  ไปตั้งฉากกับด้าน  AB ที่จุด  D แล้วจะได้ว่าด้าน CD ยาวเท่ากับข้อใดต่อไปนี้   (ONET49)
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31. กำหนดให้  ABC  เป็นรูปสามเหลี่ยมมีพื้นที่เท่ากับ  15  ตารางหน่วย และมุม  C เป็นมุมฉาก ถ้า  
    sin B  =  3 sin A  แล้วด้าน AB  เท่ากับข้อใดต่อไปนี้ (ONET49)
1.   5  หน่วย

2.    
[image: image100.wmf]3
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 หน่วย


3.  
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4.  10  หน่วย
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32.  กำหนดให้  ABC  เป็นรูปสามเหลี่ยมที่มีมุม  B  เป็นมุมฉาก   ถ้า  cot A  =  
[image: image102.wmf]5

12

    แล้ว  10cosec A + 12sec A  มีค่าเท่าใด  (ONET49)
39
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33.  ถ้า  ABC  เป็นรูปสามเหลี่ยมที่มีมุม  B  เป็นมุมฉาก  และ  cos A  =  
[image: image103.wmf]5

3

    แล้ว  cos (B-A)  มีค่าเท่าใด (ONET49)
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34.  ถ้า  
[image: image104.wmf]°
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  แล้วอสมการในข้อใดต่อไปนี้เป็นจริง (ONET49)
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35.  ถ้า  A = {1, 2, 3, 4 }  และ   r  =  {(m,n) 
[image: image109.wmf]Î

 A
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 n  }    จำนวนสมาชิกในความสัมพันธ์  r เท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET50)
1.  8


2.  10


3.  12


4.  16
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36.  กำหนด  r =  {(a,b) | a
[image: image112.wmf]Î

 A  , b
[image: image113.wmf]Î

B   และ  b  หารด้วย a  ลงตัว }  ถ้า   A  =  { 2, 3, 5 } แล้วความสัมพันธ์  r  จะเป็นฟังก์ชัน  เมื่อ B  เท่ากับเซตใดต่อไปนี้  (ONET50)

1.  { 3, 4, 10}

2.   { 2, 3, 15 }

3.  { 0, 3, 10 }

4.  { 4, 5, 9 }

4
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…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
37.  กราฟของฟังก์ชันในข้อใดต่อไปนี้ตัดแกน X มากกว่า 1 จุด  (ONET50)

1.  y  =  1+x2

2.  y = |x| -2

3.    y  = |x-1|

4.   y = (
[image: image114.wmf]2
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38.  ถ้ากราฟของ  y =  x2 – 2x – 8  ตัดแกน X  ที่จุด  A  , B  และมี C  เป็นจุดวกกลับ  แล้วรูปสามเหลี่ยม  ABC  มีพื้นที่เท่ากับข้อใดต่อไปนี้ (ONET50)

1. 21  ตร.หน่วย

2.  24  ตร.หน่วย

3.  27 ตร.หน่วย

4.  30  ตร.หน่วย
3
39.  พาราโบลารูปหนึ่ง มีเส้นสมมาตรขนานกับแกน  Y  และมีจุดสูงสุดอยู่ที่จุด (a,b)  ถ้าพาราโบลารูปนี้ตัดแกน X  ที่จุด (-1,0)  และ  (5,0)   แล้ว   a  มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้ (ONET50)

1.  0


2.  1


3.  2


4.  3
3.
40 . กำหนดให้  A  =  { a , b, c}  และ  B  =  {0, 1}  ฟังก์ชันข้อใดต่อไปนี้เป็นฟังก์ชันจาก B ไป A

        (ONET49)

1.  {(a,1),(b,0),(c,1)}       
2.  {(0,b),(1,a),(1,c)}
3.  {(b,1),(c,0)}      
4.  {(0,c),(1,b)}

4
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

41.  กำหนดให้   f(x)  = -x2 + 4x -10   ข้อความใดต่อไปนี้ถูกต้อง    (ONET49)

1.  f  มีค่าต่ำสุดเท่ากับ  -6

2  f  ไม่มีค่าสูงสุด
3.  f  มีค่าสูงสุดเท่ากับ 6
4.  
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42.  ถ้า P  เป็นจุดวกกลับของพาราโบลา  y   =  -x2 + 12x - 38   และ  O  เป็นจุดกำเนิดแล้วระยะทางระหว่าง P   และ  O  เท่ากับข้อใดต่อไปนี้    (ONET49)
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43.  ฟังก์ชัน   y  =  f(x)   ในข้อใดมีกราฟดังรูปต่อไปนี้  (ONET49)

  
1.    y  =  1 - |x|


       2.     y  =  1 + |x|



 3.     y  =  |1-x|




         4. 
  y   =  |1+x|

2
44.  ถ้า  f  =  {(1,0),(2,1),(3,5),(4,3),(5,2)}   แล้ว  f(2) + f(3)   มีค่าเท่าใด  (ONET49)
6
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….
45.  กำหนดให้  n(A)  เป็นจำนวนสมาชิกของเซต A

      ถ้า            r1   =   {(-1,-2),(0,-1),(1,2),(2,-3),(3,4)}

     และ        r2   =   {(x,y) |  |y+1|  =  x }      แล้ว   n(r1
[image: image120.wmf]Ç

r2)  เท่ากับเท่าใด  (ONET49)
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…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….

46.  ความสัมพันธ์ระหว่างกำไร  (y)  และราคาทุน (x)  ของสินค้าในร้านแห่งหนึ่งเป็นไปตามสมการ    
y  = 2x – 30  ถ้าราคาทุนของสินค้า  5 ชนิด  คือ  31 , 34 , 35 , 36  และ  39 บาท  แล้ว  ค่าเฉลี่ยเลขคณิตของกำไรในการขายสินค้า  5  ชนิด  เท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET50)

1.  25  บาท

2.  30  บาท

3.  35  บาท

4.  40   บาท
4
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
47. ถ้า  a1 , a2 , a3 ,  . . .  เป็นลำดับเลขคณิต ซึ่ง  a30-  a10 = 30   แล้ ผลต่างร่วมของลำดับเลขคณิตนี้  มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET50)

1.  1.25


2.  1.5


3.  1.75


4.  2.0
2
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…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
48.  ลำดับในข้อใดต่อไปนี้  เป็นลำดับเรขาคณิต (ONET50)

1.   an = 2n.32n 

2.  an = 2n+ 4n

3. an =  
[image: image121.wmf]2
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4.  an = (2n)n
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49.  พจน์ที่ 16 ของลำดับเรขาคณิต    
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 , . . .  เท่ากับข้อใดต่อไปนี้
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…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
50.   กำหนด  S  =  { 101 , 102 , 103 , .  .  . , 999}  ถ้า  a  เท่ากับผลบวกของจำนวนคี่ทั้งหมดใน S   และ  b  เท่ากับผลบวกของจำนวนคู่ทั้งหมดใน S   แล้ว  b – a  มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้ (ONET50)

1.  -550


2. -500


3.  -450


4.  450
1
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
51. ลำดับเรขาคณิตในข้อใดต่อไปนี้ มีอัตราส่วนร่วมอยู่ในช่วง  (0.3,0.5)   (ONET49)
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52 . ถ้าผลบวก  n พจน์แรกขอนุกรมหนึ่งคือ  Sn = 3n2+2   แล้วพจน์ที่10  ของอนุกรมนี้มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET49)

1.57


2.  82


3.  117


4.  302
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53.   
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   มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET49)
1.  1300


2.  1350


3.   1400

4.  1450
1
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
54.  ถ้าผลบวกและผลคูณสามพจน์แรกของลำดับเลขคณิตที่มี  d  เป็นผลต่างร่วมเท่ากับ  15  และ  80 ตามลำดับแล้ว  d2 มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET49)
1.   1


2.   4


3.   9


4.   16
3
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….

55.  ป้าจุ๊เริ่มขายขนมครกในวันที่ 3  มกราคม  ในวันแรกขายได้กำไร  100  บาท  และในวันต่อๆ ไปจะขายได้กำไรเพิ่มขึ้นจากวันก่อนหน้าวันละ  10  บาท  ทุกวัน  ข้อใดต่อไปนี้เป็นวันที่ของเดือนมกราคมที่ป้าจุ๊ขายได้กำไรเฉพาะวันนั้น  340  บาท   (ONET49)
1.  วันที่ 24

2.  วันที่ 25

3.  วันที่ 26

4.   วันที่ 27
4
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
56.  ถ้า  a  เป็นจำนวนจริงลบ และ  a20+2a – 3   =  0   แล้ว  1 + a + a2 + .  . . + a19  มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้
 (ONET49)
1.  -2


2.  -3


3.  -4


4.  -5
1
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
57.  ความน่าจะเป็นที่รางวัลเลขท้าย  2  ตัว  ของสลากกินแบ่งรัฐบาลจะออกเลขทั้งสองหลักเป็นเลขเดียวกันเท่ากับข้อใดต่อไปนี้ (ONET50)
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…………………………………………………………………………………………………………….
58.  โยนลูกเต๋า  3  ลูก  ความน่าจะเป็นที่ลูกเต๋าจะขึ้นแต้มคี่อย่างน้อย  1  ลูก  เท่ากับข้อใดต่อไปนี้(ONET50)
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59.  จากการสำรวจนักเรียนห้องหนึ่ง  จำนวน  30  คน  พบว่า  มีนักเรียนไม่ชอบรับประทานอาหารปลา  12  คน  และชอบรับประทานปลาหมึกหรือกุ้ง  23  คน  ถ้าสุ่มนักเรียนมา 1 คน  ความน่าจะเป็นที่จะได้นักเรียนที่ชอบรับประทานกุ้งเพียงอย่างเดียวมีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้ (ONET50)
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60.  ข้อสอบชุดหนึ่งมี  2  ตอน      ตอนที่ 1   มี  5  ข้อ ให้เลือกตอบจริงหรือเท็จ




ตอนที่ 2   มี  5 ข้อ  เป็นข้อสอบแบบ  4  ตัวเลือก
        ถ้าต้องการตอบข้อสอบชุดนี้ทุกข้อโดยไม่เว้นแล้ว  จะมีวิธีตอบข้อสอบชุดนี้ได้ต่างๆกันทั้งหมดเท่ากับข้อใดต่อไปนี้ (ONET49)
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3
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61.  ในการเขียนตัวเลข  3  หลัก  จากเลขโดด  1  ถึง  7  โดยที่เลขโดดในหลักที่สามไม่ซ้ำกันเลย จะมีวิธีเขียนตัวเลขเหล่านี้ที่แสดงจำนวนคี่ได้กี่วิธี  (ONET49)

120

……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
62.  มีกล่อง 2 ใบ แต่ละใบมีลูกบอลหมายเลข  1 , 2 , 3 , 4 , 5   อยู่อย่างละลูก  ถ้าสุ่มหยิบลูกบอล 2 ลูก  จากกล่องทั้งสองใบนี้  กล่องละลูก  แล้วความน่าจะเป็นที่ได้ลูกบอลหมายเลขต่างกันเท่ากับเท่าใด  (ONET49)
0.80
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
63.  ในการออกรางวัลแต่ละงวดของกองสลาก  ความน่าจะเป็นที่รางวัลเลขท้าย 2 ตัว  จะออกหมายเลขที่มีหลักหน่วยเป็นเลขคี่ และหลักสิบมากกว่าหลักหน่วยอยู่ 1  เท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET49)
1.   0.04


2.   0.05


3.   0.20


4.  0.25
1
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
64.  กำหนดข้อมูลชุดหนึ่ง  คือ  10 , 3 , x , 6 , 6  ถ้าค่าเฉลี่ยเลขคณิตของข้อมูลชุดนี้  มีค่าเท่ากับมัธยฐาน  แล้ว  x  มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET50)
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2.  4


3.  5


4.  6
3
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…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
65.  ผลการสอบวิชาคณิตศาสตร์ ของนายคณิต  ในมัธยมศึกษาปีที่ 4  เป็นดังนี้

	รหัสวิชา
	ค41101
	ค42101
	ค41102
	ค41202

	จำนวนหน่วยกิต
	1
	1.5
	1
	1.5

	เกรด
	2.5
	3
	3.5
	2


 เกรดเฉลี่ยของวิชาคณิตศาสตร์ของนายคณิต  ในชั้นมัธยมศึกษาปีที่ 4  เท่ากับข้อใดต่อไปนี้
1.  2.60


2.  2.65


3.  2.70


4.  
2.75
3
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
66.  อายุเฉลี่ยของคนกลุ่มหนึ่งเท่ากับ 31 ปี  ถ้าอายุเฉลี่ยของผู้หญิงในกลุ่มนี้เท่ากับ 35  ปี  และอายุเฉลี่ยของผู้ชายในกลุ่มนี้เท่ากับ  25 ปี  แล้ว  อัตราส่วนระหว่างจำนวนผู้หญิงต่อจำนวนผู้ชายในกลุ่มเท่ากับข้อใดต่อไปนี้
1.  2:3


2.  2:5


3.   3:2

4.   3:5

3
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
67.  จากตารางแจกแจงความถี่ แสดงจำนวนนักเรียนในช่วงอายุต่างๆ  ของนักเรียนกลุ่มหนึ่งเป็นดังนี้
	ช่วงอายุ (ปี)
	ความถี่ (คน)

	1 – 5
6  - 10

11 – 15

16 – 20
	4
9

2

5


 อายุเฉลี่ยของนักเรียนกลุ่มนี้  เท่ากับข้อใด  (ONET50)

1.  9  ปี


2.   9.5  ปี

3.  10  ปี

4.  10.5  ปี
3
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
68. กำหนดตารางแจกแจงความถี่ สะสมของคะแนนของนักเรียนห้องหนึ่งเป็นดังนี้
	ช่วงคะแนน
	ความถี่สะสม

	30 – 39
40 – 49
50 – 59
60 - 69
	1
11
18
20


  ข้อสรุปในข้อใดต่อไปนี้ถูกต้อง  (ONET50)
1.  นักเรียนที่ได้คะแนน  40 – 49  คะแนน  มีจำนวน 22 %

2.  นักเรียนส่วนใหญ่ได้คะแนน  60 – 69  คะแนน
3.  นักเรียนที่ได้คะแนนมากกว่า  53  คะแนน มีจำนวนน้อยกว่า  นักเรียนที่ได้คะแนน  40 – 49  คะแนน
4.  นักเรียนที่ได้คะแนนน้อยกว่า  47  คะแนน  มีจำนวนมากกว่า นักเรียนที่ได้คะแนนมากกว่า  50  คะแนน
3
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
69.  ข้อมูลชุดหนึ่งมี 5 จำนวน  ถ้าควอร์ไทล์ที่หนึ่ง   ควอร์ไทล์ที่สอง  ควอร์ไทล์ที่สาม  เท่ากับ 18  , 25  และ  28  ตามลำดับ  แล้วค่าเฉลี่ย เลขคณิตของข้อมูลชุดนี้เท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET50)
1.  23.4


2.  23.7


3.  24.0


4.  24.3
1
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………..

70. แผนภาพ ต้น-ใบ  ของข้อมูลแสดงน้ำหนัก (กิโลกรัม)  ของนักเรียนกลุ่มหนึ่งเป็นดังนี้

4
2
1
0

5
0
8
3
2
2


6
0
3
1
4

    เมื่อสุ่มเลือกนักเรียนมา  1  คน  จากกลุ่มนี้ ความน่าจะเป็นที่จะได้นักเรียนที่มีน้ำหนักน้อยกว่าฐานนิยมของกลุ่มมีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET50)
1.  
[image: image150.wmf]4

1




2.   
[image: image151.wmf]3

1




3.  
[image: image152.wmf]12

5




4.  
[image: image153.wmf]2

1


2
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
71.  เมื่อสองปีก่อน  นักเรียนห้องหนึ่งมี  30  คน  แบ่งออกได้เป็นสองกลุ่ม  กลุ่มที่หนึ่งมี 10 คน  ทุกคนมีอายุ  10 ปี  และกลุ่มที่สองมี 20 คน  มีอายุเฉลี่ย 8.5 ปี  ถ้าความแปรปรวนของอายุนักเรียนกลุ่มที่สอง เท่ากับ 0  แล้ว ในปัจจุบัน ความแปรปรวนของอายุนักเรียนห้องนี้เท่ากับข้อใดต่อไปนี้ (ONET50)
1.  
[image: image154.wmf]2

1




2.  
[image: image155.wmf]3

2




3.  
[image: image156.wmf]2
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4.  
[image: image157.wmf]3
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1
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….
72.  ข้อมูลชุดหนึ่งประกอบด้วย  19  จำนวน ต่อไปนี้

6
8
9
12
12
15
15
16
18
19

20
20
21
22
23
24
25
30
30
ควอร์ไทล์ที่ 3  มีค่าต่างจากเปอร์เซ็นไทล์ที่ 45  เท่ากับข้อใดต่อไปนี้(ONET50)

1.  4


2.  5


3.  6


4.  7
2

……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………..
73.  ถ้าข้อมูลชุดหนึ่งประกอบด้วย  10 , 12 , 15 , 13   และ 10  ข้อความข้อใดต่อไปนี้เป็นเท็จ  สำหรับข้อมูลชุดนี้   (ONET49)
1.  มัธยฐานเท่ากับ  12



2.  ฐานนิยมน้อยกว่า 12
3.  ฐานนิยมน้อยกว่าค่าเฉลี่ยเลขคณิต

4.  ค่าเฉลี่ยเลขคณิตมากกว่า 12
4
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
74.  เมื่อพิจารณาผลการสอบวิชาคณิตศาสตร์ของนักเรียน  39  คน  พบว่าเปอร์เซ็นไทล์ที่ 25 ของคะแนนสอบเท่ากับ  35  คะแนน  และมีนักเรียน  30  คน  ได้คะแนนน้อยกว่าหรือเท่ากับ 80 คะแนน  ถ้านักเรียนที่สอบได้  35 คะแนน เพียงคนเดียวแล้ว  จำนวนนักเรียนที่สอบได้คะแนนในช่วง  35 – 80  คะแนนเท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET49)

1.  18   คน

2.   19  คน

3.   20  คน

4.   21  คน
4.
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

75.  ตารางแสดงน้ำหนักของนักเรียนจำนวน  50  คน  เป็นดังนี้  
	น้ำหนัก(กิโลกรัม)
	จำนวน(คน)

	30 -  39
40 -  49
50 -  59

60 -  69

70 -  79

80 -  89
	4
5

13

17

6

5


ข้อสรุปในข้อใดต่อไปนี้ไม่ถูกต้อง (ONET49)
1. นักเรียนกลุ่มนี้ส่วนใหญ่มีน้ำหนัก  60 – 69  กิโลกรัม
2. นักเรียนที่มีน้ำหนักต่ำกว่า  50  กิโลกรัม  มี 9  คน
3. นักเรียนที่มีน้ำหนักในช่วง  50 – 59  กิโลกรัม มี 26%

4. นักเรียนที่มีน้ำหนักมากกว่า  80  กิโลกรัม มี 10%
4
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
76.  ครอบครัวหนึ่งมีบุตร  4  คน  บุตร 2 คน มีน้ำหนักเท่ากันและมีน้ำหนักน้อยกว่าบุตรอีก 2 คน  ถ้าน้ำหนักของบุตรทั้ง 4 คน  มีค่าฐานนิยม  มัธยฐาน แลพิสัย เท่ากับ  45 , 47.5   และ 7  กิโลกรัม  ตามลำดับแล้ว  ค่าเฉลี่ยเลขคณิตของน้ำหนักของบุตรทั้ง 4 คน  มีค่าเท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET49)
1.   46  กิโลกรัม

2.  47  กิโลกรัม

3.  48  กิโลกรัม

4.  49  กิโลกรัม
3
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
77.  ถ้าในปีพ.ศ. 2547  ค่าเฉลี่ยเลขคณิตของอายุพนักงานแห่งหนึ่งเท่ากับ 23 ปี  ในปีต่อมาบริษัทได้รับพนักงานเพิ่มขึ้นอีก  20 คน   ทำให้ค่าเฉลี่ยเลขคณิตของอายุพนักงานในปีพ.ศ. 2548  เท่ากับ  25 ปี
และผลรวมของอายุของพนักงานเพิ่มขึ้นจากปี พ.ศ.2547  อีก 652  ปี  เมื่อสิ้นปี พ.ศ.2548  บริษัทแห่งนี้มีพนักงานทั้งหมดจำนวนเท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET49)
1.  76


2.  96


3.  326


4.   346
2
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………..

78.  ถ้าน้ำหนัก(คิดเป็นกิโลกรัม) ของนักเรียน 2 กลุ่มๆละ  6  คน  เขียนแผนภาพ ต้น – ใบ ได้ดังนี้
       นักเรียนกลุ่มที่ 1

นักเรียนกลุ่มที่ 2
       8       6      4          3
       4          9
       8      6       6          4          2          2        4  
                                    5          0
ข้อสรุปข้อใดต่อไปนี้ถูกต้อง  (ONET49)
1.  น้ำหนักเฉลี่ยของนักเรียนกลุ่มที่ 2  มากกว่าน้ำหนักเฉลี่ยของนักเรียนกลุ่มที่ 1

2.  ฐานนิยมของน้ำหนักของนักเรียนกลุ่มที่ 2  มากกว่าฐานนิยมของน้ำหนักของนักเรียนกลุ่มที่ 1
3.  มัธยฐานของน้ำหนักของนักเรียนกลุ่มที่ 2  มากกว่ามัธยฐานของน้ำหนักของนักเรียนกลุ่มที่ 1
4.  มัธยฐานของน้ำหนักของนักเรียนทั้งหมด  มากกว่ามัธยฐานของน้ำหนักของนักเรียนกลุ่มที่ 1
1
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
79.  มีข้อมูล  5  จำนวน  ซึ่งเรียงจากน้อยไปมาก  คือ
      x1  ,  x2  , x3  ,   x4   x5      โดยมี  x1 =  7      ค่าเฉลี่ยเลขคณิตเท่ากับ  
[image: image158.wmf]x

  
   และความแปรปรวนเท่ากับ  16    ถ้ากำหนดตารางแสดงค่าของ  xi- 
[image: image159.wmf]x

  ได้ดังนี้
	i
	xi- 
[image: image160.wmf]x
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แล้วค่า   
[image: image162.wmf]x

  เท่ากับข้อใดต่อไปนี้  (ONET49)
1.  10


2.  10.5


3.  12


12.5
3
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………..

80.  จากแผนภาพกล่องของคะแนนสอบวิชาคณิตสาสตร์ของนักเรียน  จำแนกตามเพศเป็นดังนี้  
 [image: image163.emf]�

คะแนนสอบของนักเรียนหญิง

�

คะแนนสอบของงนักเรียนชาย

�

ค่าของคะแนนสอบ

�

100

�

0


ข้อสรุปในข้อใดต่อไปนี้ถูกต้อง  (ONET49)

1.  คะแนนสอบเฉลี่ยวิชาคณิตศาสตร์ของนักเรียนชาย
     สูงกว่าคะแนนสอบเฉลี่ยวิชาคณิตศาสตร์ของนักเรียนหญิง
2.  คะแนนสอบวิชาคณิตศาสตร์ของนักเรียนชายมีกระจายเบ้ขวา
3.  คะแนนสอบวิชาคณิตศาสตร์ของนักเรียนหญิงมีกระจาย
    มากกว่าคะแนนสอบวิชาคณิตศาสตร์ของนักเรียนชาย
4.  คะแนนสอบวิชาคณิตศาสตร์ของนักเรียนหญิงมีกระจายเบ้ขวา
1 , 2

……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
81. ข้อมูลชุดหนึ่งมี  10  จำนวน  ประกอบด้วยจำนวนต่อไปนี้  
       4 , 8 , 8 , 9 , 14 , 15 , 18 , 18 , 22 , 25   ควอไทล์ที่สามของข้อมูลชุดนี้มีค่าเท่ากับเท่าใด  (ONET49)
19
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

82.  จากการสำรวจนักเรียนกลุ่มหนึ่งจำนวน  100  คน  ได้ข้อมูลว่า  มีนักเรียนที่สวมรองเท้าขนาดต่างๆดังนี้
	เบอร์รองเท้า
	จำนวนนักเรียน

	5
6
7
8
9
10
	3
12
35
27
16
7

	
	รวม   100  คน


  เมื่อเลือกนักเรียน  1  คน  จากนักเรียนกลุ่มนี้  ความน่าจะเป็นที่จะเลือกได้นักเรียนสวมรองเท้าเบอร์ 6  หรือ เบอร์ 7  เท่ากับเท่าใด  (ONET49)
0.47
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…………………………………………………………………………………………………………….
……………………………………………………………………………………………………………..

…………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………….
…………………………………………………………………………………………………………….
โดย ครูพัฒนา  พลวัน  กลุ่มสาระการเรียนรู้คณิตศาสตร์   โรงเรียนประโคนชัยพิทยาคม  สพท.บร2
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